

Zapisnik sa sjednice Nastavničkog vijeća Ekonomske škole Pula  
održane 28.10.2015 u 14.00 sati

Nazočni članovi: potpisani popis u prilogu.

Dnevni red:

1. Imenovanje povjerenstva za organizaciju maturalnog putovanja
2. Imenovanje povjerenstva za organizaciju putovanja u Toscanu
3. Organizacija jednodnevnog izleta u Zagreb
4. Primjeri dobre prakse vođenja pedagoške dokumentacije
5. Razno

Ad. 1.

Tajnica škole iznijela je odredbe Zakona o organizaciji školskih putovanja, nakon čega je temeljem prijedloga Nastavničkog vijeća ravnatelj predložio povjerenstvo u sastavu svih razrednika trećih razreda, predstavnika učenika u Vijeću učenika svih trećih razreda, te predstavnika roditelja u Vijeću roditelja za sve treće razrede, uz prof. Čurta i prof. Prenza kao predstavnike nastavnika Ekonomske škole. Za voditelja putovanja jednoglasno je izabrana prof. Angelika Ugrinić Hrelja.

Ad. 2.

Temeljem prijedloga Nastavničkog vijeća ravnatelj predložio povjerenstvo za organizaciju izleta u Toscanu 01. travnja 2016. godine u sastavu svih razrednika drugih razreda, predstavnika učenika u Vijeću učenika svih drugih razreda, te predstavnika roditelja u Vijeću roditelja za sve druge razrede, uz prof. Ugrinić Hrelja kao nastavnicu Ekonomske škole. Za voditelja putovanja jednoglasno je izabrana prof. Danijela Bilić Rojnić.

Ad.3.

Voditeljica jednodnevnog izleta u Zagreb 12. studenog 2015. prof. Bulešić Milić izvijestila je Nastavničko vijeće o odazivu. Na izlet idu svi prvi i svi drugi razredi, 3. b i 3. c, te 4. b u pratnji razrednika. Odabrani prijevoznik je Brioni d.d. Pročitana je itinerer. Plan i program izleta objavljeni su na web stranici škole. Razrednici prikupljaju novac do 3. studenog 2015.

Ad.4.

Pedagog Ljiljana Juričić podsjetila je nazočne nastavnike da što prije, ukoliko ranije nisu, predaju dovršene nastavne planove i programe za tekuću školsku godinu. Pročitala je upute za pravilno vođenje pedagoške administracije koje se tiču pravilnog upisivanja nastavnih jedinica, upisivanja sadržaja ispita, upisivanja nenazočnih učenika, te plana pismenih provjera. Pismene provjere potrebno je ispraviti u roku od 14 dana uz analizu uspjeha. Razrednici trebaju izostanke zaključiti u roku od 14 dana, te najkasnije 15. u mjesecu zaključiti izostanke za prethodni mjesec.

Ad.5.

Prof. Čulić izvijestila je o nastavku prošlogodišnjeg projekta Do the Right(s) Thing. Tema ovogodišnjeg nastavka je pravo na obrazovanje, a projekt će se u školi odvijati kroz radionice u trajanju od četiri školska sata koje će obuhvatiti po dva učenika iz svakog razreda, nakon čega će učenici u ožujku 2016. godine sudjelovati na susretu u Poreču. Druga nositeljica

projekta prof. Fabris naglasila je srodnost ovogodišnje teme projekta s ovogodišnjom temom Građanskog odgoja (održivi razvoj).

Školski pedagog Ljiljana Juričić nazočnima je pročitala dopis udruge Pragma. Na adresu škole navedena je udruga dostavila školski kalendar "Sanjam" i knjigu "Komunikacija odgoja-odgoj komunicira. Emocionalna i medijska pismenost", uz poziv na suradnju u dodjeli "Godišnje nagrade za novinarske radove koji promiču vrijednosti obrazovanja." Navedene materijale razrednici mogu koristiti kao vrijedan izvor tema za sat razredne zajednice. Osim toga, pročitala je poziv na Natječaj za najbolje vizualno rješenje u okviru kampanje za borbu protiv ovisnosti BJEŽI! VIA! Plakati s uvjetima sudjelovanja istaknuti su u zajedničkim prostorima škole.

Sjednica je završila u 15.00.



Zapisničar

Danijela Bilić Rojnić, prof,

KLASA: 003-08/15-01/30

URBROJ: 2168-18/09-15-01